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                                        COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L'ARBITRAGE 

          PROCES VERBAL N° 08 

          *** 

 

Réunion plénière du : 11 juin 2022 

A : 10 H 

Lieu : DFSM à YVETOT 

Président : M. Stéphane CERDAN 

Membres présents : Mme Michèle LE BASTARD, MM Alexis AUGER, Eric AUGER, Patrick DUBOC, Lilian 

LEROUX, Julien LEBARC, Hichem MASSAOUDI-BRIERE, Eric PAIN, Frédéric ORTIZ, 

Membres excusés : Joaquim EVARISTO, Christophe GUERPIN, Guillaume JEANNE-DIT-FOUQUE, 

Antoine LOUET, Pierre LUCAS, Cyril PAVIE, 

 

                                                                            §§§§ 

 

Le Président déclare la séance ouverte. Après avoir salué les membres de sa commission, il propose de 

passer aux points figurant sur l'ordre du jour après l'évocation des civilités.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

* Civilités 

Condoléances 

Le Président et les membres de la C.D.A. adressent leurs sincères condoléances à nos collègues M.  

Jean-Pierre LOUVEL, ancien arbitre et ex-membre de commissions, qui vient de perdre son épouse et 

à M. Laurent MAHEUT, arbitre, pour le décès de son papa.   

Nous présentons aussi nos sincères condoléances à la famille et aux proches de : 

– M. Daniel BOTTE ex-président du district fluvial 

– M. Sullyvan ALIX jeune joueur, appartenant depuis 7 années au RC Etalondes 

– M. Hervé NOEL ex-joueur, puis dirigeant et entraîneur du football Brayon qui a oeuvré dans 

divers clubs tels que US Londinières, US Envermeu, FC Neufchatel, AS Mesnières 

Une minute de silence est observée en leurs mémoires. 
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Remerciements 

La Commission Départementale de l'Arbitrage remercie : 

– MM. Guillaume JEANNE-DIT-FOUQUE et Pierre LUCAS qui ont effectué un excellent travail au 

sein de notre commission et qui nous ont fait part de leur souhait de ne plus poursuivre l'aventure 

avec nous, 

– M. Denis OLIVIER du SS Gournay et Didier LAURENT du FC Dieppe pour l'ensemble des 

services rendus au football, 

– MM les arbitres de District et de Ligue qui ont décidé d'interrompre leurs carrières, en cette 

fin de saison, pour diverses raisons, 

– Ses formateurs pour leur investissement qui accomplissent leur tâche dans les meilleures 

conditions dans l'intérêt de nos arbitres. 

Félicitations 

Tout d'abord, nos félicitations vont à notre collègue M. Frédéric ORTIZ et à son épouse qui viennent 

d'accueillir dans leur foyer un petit garçon prénommé AMINE à qui nous souhaitons longue vie.  Bonne 

chance dans ses nouvelles fonctions à Frédéric qui vient d'être nommé Directeur dans le District de 

l'Orne, 

La commission félicite : 

– MM. Les arbitres en activité qui ont obtenu de très bons résultats durant cette saison qui 

vient de se terminer, 

– MM. les candidats reçus à l'examen de J.A.L. 

– M. Alexis AUGER, arbitre fédéral, qui a officié en qualité d'assistant la rencontre de barrage 

d'accession à la Ligue 1 qui opposait l'A. J. Auxerre au F.C. Sochaux 

– M. Cyril GRINGORE pour sa bonne prestation lors de la finale de la ligue des champions qui a 

eu lieu le 28 mai dernier, rencontre entre Liverpool F.C. et le Réal de Madrid : 

– Le trio arbitral qui faisait son dernier match en clôture du championnat N 3, rencontre entre le 

FC Dieppe Officiel et le RPFC Officiel et qui était composé de MM. Pierre LIXON, Dario AVOGRADO et 

Lilian LEROUX, membre dans notre commission. Un grand bravo pour leurs belles carrières qui les a 

menés au plus haut niveau de l'arbitrage régional. Il faut remercier aussi les deux équipes pour la haie 

d'honneur qui a été faite à nos collègues à la fin de la rencontre ; 

– MM. Jérôme CHOINKA, Philippe FORTIER et Jean-Louis LAMBERT pour leur longue carrière 

dans l'arbitrage ; 

– Mmes et MM nos représentants promus, accédant à l'étage supérieur au niveau des 

championnats régionaux de la Ligue de Football de Normandie. Les accessions sont les suivantes : 

• National 3 : M. Hichem MASSAOUDI BRIERE qui est également secrétaire de notre commission 
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• Régional 1 : Mme Karine BEAUPERE et M. Jonathan ROBERT 

• Régional 2 : Mme Elise LECOLLEY, MM. Yoan BELLARD, Anthony BIZET, Jonathan ELIOT, 

Thomas GRINGORE et Franck REGUER 

• Assistant R 1 : Fabien DURECU et Erwan MADEC 

• Assistant R 2 : David LESUEUR 

• Assistant R 3 : M. Frédéric GRIEU 

§§§§ 

* Adoption du procès-verbal N° 7 de la réunion plénière du 18 mai 2022 publié le 30 du 

même mois 

Aucune remarque n'étant faite sur ce procès-verbal, celui-ci est approuvé à l'unanimité des membres 

présents. 

* Classement des arbitres 

Les membres présents aujourd'hui ont procédé au classement des arbitres par catégories pour la saison 

2021/2022 et à leur affectation pour la saison prochaine. Promotions et descentes ont été finalisées. 

Pour de plus amples renseignements, vous êtes invités à consulter le site du District de Football de la 

Seine Maritime où vous trouverez tous les détails susceptibles de vous intéresser.  Le résultat des 

promotionnels a été porté à notre connaissance. 

Un classement de nos jeunes arbitres a été effectué. L'effectif des jeunes générations 2022/2023 a été 

défini et concerne les collègues, arbitres motivés, nés en 2006,2007 et 2008. Il est envisagé de prendre 

de nouvelles dispositions car il est toujours intéressant de pouvoir compter sur beaucoup de jeunes. 

* Règlement intérieur : modifications 

Chaque membre de la commission a été destinataire et a validé aujourd'hui le nouveau règlement 

réactualisé et donc modifié par rapport au précédent.  Il va être transmis au Comité Directeur pour 

validation pour une mise en application au 1er juillet 2022. 

Dans ce règlement, il est proposé, entre-autre, de créer une division 4. Sont concernés les arbitres, 

dont 90 % d'entre eux sont en D 3, qui ne peuvent pas officier le dimanche après-midi et qui sont 

considérés comme « hors catégorie » 

* Soirée de clôture de la saison 2021/2022 

Les arbitres officiels du DFSM ainsi que les parrains, les observateurs et quelques personnes ont été 

conviés à une soirée de clôture de la saison 2021/2022 qui aura lieu le 24 juin prochain à Cany-Barville. 

Lors de cette soirée, il est prévu de remettre des récompenses et des trophées aux collègues qui les 

ont mérités : meilleurs jeunes, meilleurs observateurs, meilleurs parrains etc.... 

Les arbitres stagiaires formés durant l'année recevront leur écusson. 
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Une tombola est prévue avec de nombreux lots et le gagnant aura l'honneur de remporter un maillot 

d'arbitre comportant la signature de plusieurs de nos collègues internationaux très connus. 

Enfin la soirée sera clôturée par un verre de l'amitié. 

* Bureau de la Commission Départementale de l'Arbitrage 

Notre président, satisfait du travail effectué cette par les membres de la commission, souhaite 

reconduire son équipe. Toutefois, avec les départs souhaités par MM Pierre LUCAS et Guillaume 

JEANNE-DIT-FOUQUE, il est amené à proposer deux candidatures en l'occurrence celles de MM 

Dominique DUBAN et Julien SAGEOT, la composition de la commission sera proposée au Comité 

Directeur pour validation. 

Le Président actuel souhaite conserver son poste et pose donc sa candidature. Les membres de la 

commission, interrogés, ne souhaitent pas se présenter.  C'est donc à l'unanimité que la proposition de 

M. Stéphane CERDAN est adoptée, sa candidature sera donc proposée au Comité Directeur pour 

validation.      

L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne sollicitant la parole, le Président lève la séance à 12 H 

00. 

 

     La secrétaire de séance                                                       Le président de la CDA du DFSM                                                                                                                                         

       

 

 

 

        Michèle LE BASTARD                                                                    Stéphane CERDAN 

 

 

 

 

 


